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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalar, TSİ 16:30’da ABD Başkanı Trump’ın Davos Zirvesi’nde

yapması beklenen konuşmaya odaklandı. Zirvede iki gün geride

kalırken küresel sistemin geleceğine ilişkin eleştiriler ön plana çıkıyor.

Kanada Başbakanı Carney’nin, orta ölçekli ülkelerin tek başına değil

kolektif güç oluşturarak hareket etmesi gerektiğine ve kurallara dayalı

düzenin güç kaybettiğine dair mesajları, mevcut küresel güç

dengelerindeki kırılganlığı da ortaya koyuyor. Fransa Cumhurbaşkanı

Macron ise, ABD’nin Grönland merkezli baskıcı yaklaşımını sert sözlerle

eleştirirken, AB’nin daha güçlü ve bağımsız bir duruş sergilemesi

gerektiğini savundu.

Hisse senedi cephesinde satışların merkezinde büyük teknoloji

hisseleri yer aldı. Muhteşem Yedili olarak adlandırılan mega-cap

şirketlerin tamamında %1’in üzerinde kayıplar görülürken, yapay zekâ

değerlemelerine yönelik hassasiyet ve ticaret gerilimleri Nasdaq

endeksinin yıl başından bu yana elde ettiği kazanımları silmesine

neden oldu.

Trump’ın Davos’a gecikmeli de olsa yapması beklenen konuşma,

piyasalar açısından kritik bir risk başlığı olarak izleniyor. Trump

öncesinde ABD Hazine Bakanı Bessent, Avrupalı müttefiklere “aceleci

tepki verilmemesi” çağrısında bulunarak tansiyonu düşürmeye çalıştı.

Altın fiyatları tüm zamanların en yüksek seviyelerine tırmanırken,

gümüş de gün içinde rekor seviyelerin üzerine çıktı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri hafif pozitif ve Avrupa piyasaları

negatif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor.

Emtia tarafında brent tipi ham petrol 64.0 $/varil civarında

seyrederken, altının ons fiyatı 4.870 $ eşiğinde. Bitcoin 89.300 $,

Ethereum ise 2.970 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da yapı ruhsatları, TSİ

18:00’de Conference Board öncü göstergeler endeksi ve aylık bekleyen

konut satışları verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 19:45’te ECB Başkanı

Lagarde’ın konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | ABD Başkanı Trump'ın Konuşması |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Amazon, bugüne kadarki en büyük perakende mağazasını Chicago yakınlarında açmayı planlıyor. Amazon, 

Orland Park’ta yaklaşık 230 bin metrekarelik tek katlı bir perakende mağazası açmak için yerel yönetimden onay aldı. 

Mağaza gıda, ev ürünleri ve genel perakende ürünleri sunacak olup depo ya da dağıtım merkezi niteliği taşımayacak. 

Projenin inşaat aşamasında yaklaşık 200, faaliyete geçmesiyle birlikte ise yaklaşık 500 kalıcı istihdam yaratması 

bekleniyor.

Ford, yangın riski nedeniyle ABD’de 119 binden fazla aracı geri çağırıyor. Ford Motor, motor blok ısıtıcısında 

çatlama ve soğutma sıvısı sızıntısı riski tespit edilmesi nedeniyle belirli Focus, Escape, Explorer ve Lincoln MKC 

modellerini kapsayan bir geri çağırma başlattı. Sorunun, ısıtıcının prize takılıyken kısa devreye ve yangın riskine yol 

açabileceği belirtildi. Yetkili servisler, ilgili parça değişimlerini ücretsiz olarak gerçekleştirecek.

Berkshire Hathaway, Kraft Heinz’teki hisselerini satmaya hazırlanıyor olabilir. Berkshire Hathaway, gıda devi 

Kraft Heinz’teki %27,5’lik payının bir bölümünü zaman içinde satabileceğine işaret eden bir düzenleyici bildirimde 

bulundu. Yatırım, 2015’te Warren Buffett ve 3G Capital ortaklığıyla oluşturulmuştu ancak beklenen performans 

yakalanamadı. Kraft Heinz yönetimi, şirketi iki ayrı halka açık yapıya ayırmaya yönelik planını geçtiğimiz yıl onaylamıştı.

Netflix yönetimi, 2026 için büyüme ve kârlılık hedeflerini koruyor. Netflix, 2025’te güçlü gelir ve faaliyet kârı artışı 

kaydederken, 2026’da reklam gelirlerinde belirgin hızlanma öngörüyor. Yönetim, içerik çeşitliliğini artırmayı, reklam iş 

kolunu büyütmeyi ve platform deneyimini geliştirmeyi stratejik öncelikler arasında gösterdi. Şirket ayrıca Warner Bros. 

stüdyoları ve HBO varlıklarının satın alınmasını uzun vadeli büyüme için hızlandırıcı bir unsur olarak değerlendiriyor.

Nvidia CEO’su Jensen Huang, Çin pazarını yeniden canlandırmak için ülkeye gitmeyi planlıyor. Nvidia CEO’su 

Jensen Huang’ın, Çin Yeni Yılı öncesinde Pekin’i de kapsayacak bir ziyaret planladığı bildirildi. Ziyaret, H200 yapay 

zeka çiplerinin Çin’e satışına yönelik belirsizliklerin sürdüğü bir dönemde gerçekleşiyor. Çin’in Nvidia için tarihsel 

olarak kritik bir pazar olması, bu temasları şirket açısından stratejik hale getiriyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

21 Ocak 2026

Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %2,06 azalarak 6796,86 puanda tamamladı. ABD - Avrupa ilişkilerinde

yaşanan gerilim, dün ABD borsaların %2’lere varan satışlar getirdi. Küresel piyasaların gözü, ABD Başkanı Trump’ın bugün TSİ

16:30’da Davos Zirvesi’nde yapacağı konuşmada olacak. Trump’ın uçağındaki arıza nedeniyle bir gecikme olup olmayacağı ise

henüz bilinmiyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.044 puan ile dolar bazında %18,3

yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.

Advanced Micro Devices Inc (AMD) – AMD, mikroişlemciler, grafik işlemcileri ve ilgili bilgi işlem teknolojilerini tasarlayan

ABD merkezli bir yarı iletken şirketidir. Şirketin ürünleri; kişisel bilgisayarlar, veri merkezleri, oyun konsolları ve yüksek

performanslı bilgi işlem alanlarında yaygın olarak kullanılmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12

aylık vadede ortalama 289,77 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %24,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P

500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 54 analist AL, 14 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 261 USD direnç, 219 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Coterra Energy Inc. (CTRA) – CTRA, ABD merkezli bağımsız bir enerji şirketi olup ağırlıklı olarak doğal gaz, ham petrol ve

doğal gaz sıvılarının keşfi ve üretimi faaliyetlerini yürütmektedir. Şirketin operasyonları başta Permian Havzası, Marcellus Shale

ve Anadarko Havzası olmak üzere ABD’nin önde gelen hidrokarbon bölgelerinde yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de

yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 32,64 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %24,5 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef

fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 23 analist AL, 6 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 28 USD direnç, 25,2 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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